
Notulen der Beleids-ALV der Bestuurskundige Interfacultaire vereniging Leiden in het 

bestuursjaar 2021-2022 

 

Gehouden op 7 oktober 2021 in Café-restaurant Rootz gelegen aan Grote Marktstraat 14 te Den 

Haag. Aanvang: 19:00 uur. 

 

Aanwezigen: Abel ter Steege (vz.), Tamara van de Klashorst (not.), Justin Spruit, Jack Buitelaar, 

Mick de Kruijff, Martijn Weber, Mare Beeldman, Joris Droogh, Arne de Gram, Bart Geldermans, 

Albert Taal, Vincent van Duijn, Scott Holland, Laura Klein, Joshua Keet, Elise Bakker, Alan 

Tinkhof, Sofyan Alouat, Leni van Marcke, Iris Scholten, Mirthe Dijk, Olav Spuij, Stan Hessing, 

Emma Boellaard, Silke Osinga, Jens Mekking, Raphael Stapel, Manon van Rossum, Marie-Laure 

Goedhart, Maarten Korbijn, Ruben Heida, Haije Dijkstra, Daan Canne, Philip van Raak, Lotte 

Severs, Brigitta Loenen, Isabelle Tunnissen, Loes Velthuis, Nadia Amenou 

 

1. Opening door technisch voorzitter 

Abel heet alle aanwezigen welkom en opent de Algemene Ledenvergadering om 19:16. 

 

2. Mededelingen 

Abel heeft een aantal mededelingen. Aan alle eerstejaars: voel je vrij om vragen te stellen 

er zitten immers genoeg ouderejaars.  

 

Marie-Laure: ALV wordt opgenomen voor het uitwerken van de notulen 

 

3. Vaststellen van de agenda 

 

4. Ingekomen stukken 

Tamara leest de volgende ingekomen stukken voor: 

 

Beste Tamara, 

Beste 37e, 

 

Helaas ben ik vanwege een uiterst cultureel tripje verhinderd om jullie beleids-ALV bij te 

wonen. Hierom machtig ik (Jelle C. Noorman) mede-Vleutenees Lotte Severs om namens mij te 

stemmen bij de beleids-ALV van 7 oktober 2021. 

 

Daarnaast wil ik hierbij Abel SIMON(!!!) ter Steege-van Klokkenstein, beter bekend als De 

Zoon Van, enorm veel succes wensen met zijn functie als technisch voorzitter vanavond. Het 

verzoek is om nu eerst deze barre held een adt te laten trekken. 

 



Tot slot wens ik natuurlijk het 37e superveel succes en vooral plezier op deze ALV en het gehele 

aankomende jaar. Ik heb er superveel zin in!! 

 

xx Jelle C. Noorman 

-- 

Met vriendelijke groeten, Jelle Noorman 

 

 

Dag,  

 

Volmachtgever- Kees van Tilborg 

Gemachtigde- Leni van Marcke 

ALV- 7 oktober 

 

Mvg,  

 

Kees van Tilborg 

 

 

Lieve secretaris, beste ALV, 

 

Bij deze machtig ik, Stephanie Walroud, Scott Holland voor de Beleids ALV. Lief 37e, ik wens 

jullie heel veel succes toe vanavond! 

 

Was getekend, 

Stephanie Walroud 

 

 

Lief 37e bestuur,  

 

Bij deze machtig ik, Ida Hobma, mijn zeer gewaardeerde mede oud bestuurslid Laura Klein voor 

de beleids-ALV van het 37e bestuur der B.I.L. 

 

Heel veel succes vanavond!  

 

Veel liefs van de enige echte Ida Hobma 

 

 

Waarde secretaris, 

 



In de drukte der dezer dagen moet ik met pijn in het hart mededelen dat mijn aanwezigheid bij de 

Algemene Leden Vergadering der Bestuurskundige Interfacultaire Vereniging Leiden geen 

zekerheid is en daardoor ik niet in staat ben mijn stem te uitten. Om deze reden heb ik na lang 

conclaaf bij mijzelf besloten mijn stem uit handen te geven aan een Oudejaarslid in vertrouwen 

dat deze persoon hier verstandig mee om gaat. Daarnaast geef ik mijn stem uit aan deze persoon 

als dank voor een prachtige placemat die ik van hem of haar heb ontvangen: de laatste editie van 

bestuurskundige berichten. 

Daarom heb ik besloten: Haije ‘de verstandigheid zelve’ Dijkstra te machtigen voor deze ALV. 

Ik hoop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 

 

Met vriendelijke groet, 

Leon Kok 

 

 

Beste Tamara, 

 

Helaas kan ik vanavond niet aanwezig zijn op de ALV, maar graag zou ik wel voor de motie 

willen stemmen waarbij Nadia lid van verdienste wordt.  

 

Volmachtgever: Cynthia Zantinge 

Gemachtigde: Scott Holland 

Datum: 07-10-2021 

Getekend: Cynthia Zantinge 

 

Hopelijk heb je voldoende info zo! 

 

Succes vanavond :) 

 

Met vriendelijke groet, 

Cynthia 

 

 

Geachte secretaris,  

 

Ik Rens Esmeijer zou graag de heer Daan Canne willen machtigen voor de ALV van 7 oktober. 

 

Rens Esmeijer (handtekening) 

 

Met vriendelijke groet 

 

 

Beste Tamara, 
 

Hierbij wil ik graag Ruben Heida machtigen om voor mij te stemmen op de ALV van vanavond.  



 

Met vriendelijke groet,  

Cas de Haan  

 

 

Beste secretaris, 

Helaas kan ik niet aanwezig zijn bij de ALV, daarom wil ik Jack Buitelaar machtigen met mijn 

stem. 

Groeten, 

Jilles van dusseldorp 

 

 

Beste Tamara van de Klashorst,  

 

Graag machtig ik Philip van Raak voor de ALV van 7 oktober 2021.  

 

Hartelijke groet,  

 

Sterre Burmeister  

 

 

Beste secretaris 

 

Bij deze machtig ik Philip van Raak voor de Beleids-ALV van 7-10-2021. 

 

Mvg Quinten Mensing 

 

 

Hoi, 

 

Ik zou graag Justin Spruit willen machtigen voor de ALV van vanavond. 

 

Met vriendelijke groet, 

Tika Toussaint 

 

 

Lief 37ste  

 

Ik kan helaas niet aanwezig zijn bij de ALV vanavond maar ik wens jullie veel succes en vooral 

veel plezier! Ik machtig hierbij Laura Klein om voor mij te stemmen. 

 

Veel liefs, 

Zoë Vogelaar 



 

 

Beste Tamara, 

 

Ik machtig Daan Canne voor de aanstaande ALV.  

 

Hartelijke groet, 

 

Canali Korkmaz 

 

 

Geachte heer/mevrouw, 

 

Hierbij machtig ik Justin Spruit om namens mij een stem uit te brengen tijdens de ALV.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Simo Azzarhouni 

Commissielid BB 

 

5. Instellen stemcommissie 

Stan Hessing en Olav Spuij geven zich op als stemcommissie. Stemcommissie wordt 

ingestemd. 

 

6. Behandelen financieel beleid Bestuur ‘Goedhart’ 2021-2022 

Marie-Laure geeft het woord aan Maarten. Maarten geeft aan dat algemene vragen ook 

gesteld kunnen worden en dat we nu op chronologische volgorde het financieel beleid 

gaandoornemen.  

Toevoeging Maarten: in vergelijking met andere jaren heeft hij 2018-2019 ook 

meegenomen omdat dit een niet coronajaar was. 

 

Maarten verzoekt de ALV de kopjes aub tot en met contributie onder inkomsten te lezen.  

 

Maarten verzoekt de ALV het stuk inkomsten uit te lezen. 

Joshua: wat zijn uitgaven verleden. 

Maarten: we gaan geld uit het eigen vermogen halen. Dit is opgesplitst in twee delen. Het 

eigen gebruik en uitgaven verleden. Dit zijn uitgaven die al gedaan zijn in vorige 

besturen zoals onder andere de uitgaven aan het sap-nummer.  

 

We gaan naar de uitgaven. Maarten heeft een toelichting. We gaan namelijk geld uit het 

eigen vermogen gebruiken. Om een beeld te geven van hoeveel dat is staat er tussen 

haakjes hoeveel geld er uit het eigen vermogen komt. In Tabel 3 staat hiervoor een uitleg.  

 



Maarten verzoekt de ALV de kopjes aub tot en met dies te lezen. 

Scott: waarom staat er bij activiteiten 900+835? 

Maarten: dat is uit het eigen vermogen. Die 900 gaat naar extra activiteiten voor 

informeel en die 835 was voor de eerstejaarsborrel die al is geweest waarbij we geen 

zicht op de kosten hadden dus die willen we ook uit het eigen vermogen halen.  

Olav: waarom zoveel voor acquisitie? 

Maarten: meer naar formele activiteiten en we hebben nog een plan voor een extra 

formele trip.  

Scott: is het al zeker dat de formele reis naar het buitenland gaat? 

Maarten: het wordt buitenland, we hebben nog geen bestemming maar het wordt wel 

buitenland.  

Jens: het geld komt er inderdaad omdat buitenland de intentie is.  

 

Maarten verzoekt de ALV de kopjes master tot en met almanak te lezen. 

Joshua: waarom 1500 euro voor formele reis en 2000 korte reis, is weinig verschil 

terwijl de formele reis maar 1 nacht is? 

Maarten: de 1500 is gebaseerd op de begroting van de masterreis van vroeger. De 2000 

van de korte reis is gebaseerd op de standaard begroting. 

Joris: wat zit er bij die 1500 inbegrepen? 

Maarten: overnachting en vervoer. 

Joris: voor hoeveel mensen gaat die reis zijn? 

Maarten: we verwachten 30 personen 

Olav: maar het de korte reis gaan er 60 mee 

Joris: wordt er nog een eigen bijdrage gevraagd? 

Maarten: ja, vijftig euro 

 

Maarten verzoekt de ALV de kopjes bankkosten tot en met onvoorzien te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV de kopjes aub tot en met contributie te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV de kopjes ajd tot en met het totaal te lezen 

Laura: wat is pitchmoment? 

Maarten: we willen de leden de mogelijkheid geven actief te worden. De brede 

heroverweging mannen noemen dit de leden eigenaar laten worden. Leden kunnen dus 

aangeven waarom ze meer budget willen voor iets.  

Olav: waarom niet alleen leden van de bil, hoe verschilt dit daarvan? 

Maarten: het gaat om meer geld 

Alan: gaat het naar 1 lid of commissie? 

Maarten: nee dit kan verdeelt worden. Je moet met een plan komen. 

Vincent: hoe ga je het toetsen? Gaan jullie er met z’n zevenen naar kijken? 



Marie-Laure: komt later in haar stuk. Marie-Laure gaat in de jury samen met lid van het 

lob en nog iemand.  

 

Maarten verzoekt de ALV de pagina uit te lezen dus van tabel 3 aub tot en met master 

Iris: waarom staat er dat er meer geld naar de dies week moet gaan terwijl er niet meer 

voor is begroot dan vorig jaar? 

Maarten: het is meer ten opzichte van een niet-coronajaar  

Olav: fijn dat er geld is voor vrijwilligersmaand! 

Scott: er gaat geld naar een conscribo cursus? 

Maarten: ja er komt nu een op maat gemaakte cursus voor voorzitter, penningmeester en 

kasco 

Joshua: geld komt nu uit eigen vermogen voor dingen die best leuk zijn om structureel te 

houden zoals die conscribo cursus. Dit is belangrijk om naar te kijken. 

Maarten: ja dat zullen we doen. 

 

Maarten verzoekt de ALV de kopjes verenigingsblad Haagsch kwartiertje tot en met ejd 

te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV de pagina uit te lezen 

Maarten: totaal conscribocursus komt uit op 422,50 euro 

 

Maarten verzoekt de ALV van het stuk toelichting begroting inkomsten de kopjes aub tot 

en met contributie te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV de pagina uit te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV van het stuk uitgaven de kopjes aub tot en met activiteiten te 

lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV de pagina uit te lezen tot en met almanak  

Haije: bezuinigen op de bestuurskundig berichten?? Als je zegt meer stabiliteit en 

continuïteit te willen hoezo dan deze bezuiniging?  

Silke: er komt 250 euro bij voor de enveloppen maar we kunnen het papier dunner maken 

waardoor we 400 euro per jaar kunnen besparen.  

Justin: heeft een andere berekening waardoor dunner papier niet zo veel uitmaakt. 

Papier wordt namelijk duurder.  

Silke: het zou uit moeten komen 

Haije: het is wel gek om nu het budget te verlagen omdat je de continuïteit wil houden en 

juist veel geld hebt in het eigen vermogen.  

Justin: het laagste met alle berekeningen is 1061 euro 



Abel: de discussie graag voortzetten binnen de commissie 

Haije: het Haagsch kwartiertje is veel duurder dus waarom zou je dan op de BB 

bezuinigen 

Laura: kan je niet gewoon zo doorgaan als nu?  

Haije: je moet dan de oplage verlagen maar je hebt alumni leden en vrienden van de 

B.I.L. en nog veel meer mensen die deze moeten hebben dus dat gaat niet 

Loes: op het Haagsch kwatiertje bezuinigen is onzin want het kan goedkoop. Zo is er 

vorig jaar maar 50 euro aan uitgegeven 

Olav: aan Silke: je had een offerte aan kunnen vragen.  

Silke: Op drukwerkdeal staat een prijslijst dus die is gebruikt 

 

Motie Justin, geen bezwaar 

 

Justin: met verzendkosten etc wordt er eigenlijk 400 euro bezuinigd. Prijs van papier is 

duurder door corona. Stijgende kosten in combinatie met bezuinigingen (100 eu tov vorig 

jaar) is bedreiging voor de BB.  

Joshua: aanvulling: die 400 euro die jullie er bij willen moet wel ergens vandaan komen 

dus van waar wil je het pakken? 

Haije: uit het eigen vermogen 

Vincent: kan je geen andere hoeveelheid drukken zodat het goedkoper wordt? 

Justin: nee dat zijn vaste aantallen 

Laura: kan je de pagina’s verminderen? 

Haije: dat maakt in de kosten niet veel uit 

Justin: minder paginas doen niet veel in de kosten, oplagen wel 

Laura: is er geen tussenweg, portokosten niet bij de bb commissie rekenen maar uit een 

andere post betalen zoals uit het eigen vermogen halen 

Maarten: die 50 euro porto posten willen we jullie wel gunnen.  

Haije: er wordt gedaan alsof we extra geld willen maar het is juist continuiteit. Er is 

altijd zoveel uitgegeven en we vinden het gek dat er wordt gekort in een jaar dat er wel 

10.000 euro uit het eigen vermogen wordt gehaald.  Dat van Maarten willen we 

aannemen dus dan is het 50 euro minder extra geld 

 

Motie aangenomen: er gaat 350 euro extra naar de BB 

 

Maarten: het eigen vermogen was 52.000 euro en nu 350 euro er af.  

 

Maarten vraagt of er nog andere opmerkingen over het stuk zijn 

Haije: BB is geen alumniblad meer maar een formeel ledenblad.  

Maarten: zo heet de conscribo post. Heb je een suggestie voor een andere naam? 

Haije: Gewoon Bestuurskundige berichten 



Scott: waarom is er bij buitenland niets uit het eigen vermogen gepakt 

Raphael: het moet lukken zonder 

 

Dies-almanak 

Scott: waarom bij buitenland geen extra geld.  

 

Maarten verzoekt de ALV bankkosten tot en met belcommissie te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV de pagina uit te lezen 

Joshua: er zijn geen uitgaven bij vrienden van de bil. Waar zijn die inkomsten dan aan 

uitgegeven?  

Maarten: naar algemene geld en dan naar pitchmoment. 

Joshua: ik mis de balans 

Maarten: die is niet gebruikelijk bij de beleids-ALV 

 

Maarten verzoekt de ALV het financiële beleid af te lezen 

Abel: zijn er nog vragen of opmerkingen over het financieel beleid? 

Daan: complimenten 

 

GOEDGEKEURD om 20:03 

 

 

Lieve ALV en Bestuur, 

 

Hierbij machtig ik Stan Hessing voor de ALV van vanavond. Succes allemaal. 

 

Liefs, 

Gaby de Bruin 

 

 

 

 

7. Behandeling beleidsplan Bestuur ‘Goedhart’ 2021-2022 

a. Voorzitter 

Marie verzoekt de ALV het voorwoord te lezen 

Joshua: Waar zijn de brede heroverwegingen opgenomen? 

Marie: is gedeeltelijk opgenomen in de stukken die nog aan bod komen omdat ze 

direct zijn geïmplementeerd en verder kunnen we op de halfjaarlijkse een lijst 

presenteren 

Silke: sommige dingen waren nog niet uitvoerbaar 

Joshua: dat is prima 



 

Marie verzoekt de ALV van de inleiding toegankelijkheid te lezen 

Joshua: jullie willen investeren in de bilkamer, wat zijn de ideeën? 

Marie: opslag, lampjes, foto’s dus verschillende dingen 

Maarten: klapstoelen ook! 

Vincent: staat de spelletjeskast nog op het programma 

Marie: die is er al! 

 

Marie verzoekt de ALV van inleiding wedergeboorte te lezen 

Scott: wat zijn de nieuwe ideeën? 

Manon: inhalen wat er afgelopen twee jaar niet is geweest. Er zijn nog geen 

concrete plannen maar dat willen we aan de commissie laten 

Jens: De formele reis is een groot onderdeel 

 

Marie verzoekt de ALV van de inleiding veiligheid te lezen 

Justin: hoe zit het met diversiteitstraining? 

Marie: komt van het stop nog en volgende week al een meeting met assessor 

Scott: is er al iets gedaan met de vertrouwenspersoon? 

Marie: komt later aan bod 

Justin: de faculteit biedt ook trainingen aan 

Marie: ik neem  deel aan werkgroep van faculteit en gaat in gesprek.met de 

diversity officer 

Haije: hoe ga je diversiteit uitdragen? 

Marie: hopelijk na de trainingen een concreter beeld daarvan  

 

Marie verzoekt de ALV van  Voorzitter intern tot de samenwerking te lezen 

Joshua: wat bedoel je met omgangsregels? 

Marie: aanwezigheid, verantwoordelijkheid etc zijn belangrijk en besproken 

tijdens beleidsweekend en dit ook naar leden toe 

 

Marie verzoekt de ALV de laatste alinea van intern te lezen 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje leden te lezen 

Scott: er staat iets over de vertrouwenspersoon 

Marie: komt later nog uitgebreider 

 

Marie verzoekt de ALV de pagina uit te lezen 

Joshua: hebben jullie al een bestuur training gehad? 

Marie: is al geweest met Lennart en Emile 

Scott: zou je het weer willen doen? 



Marie: ja ik heb er wel wat uitgehaald zoals persoonlijkheden analyseren enzo 

Scott: zou je het weer aanraden voor je opvolgers? 

Marie: het was wel fijn om met voorgangers te praten 

Jens: ja het was fijn om onder leiding van ervaringsdeskundigen met elkaar in 

gesprek te gaan.  

Laura: hebben jullie veel met voorgangers gepraat? 

Marie: iedereen wel maar ik niet want dat is er nog niet van gekomen 

Scott: Compliment aan Raphael die heeft namelijk met 6 voorgangers gepraat 

 

Marie verzoekt de ALV beschermheer van de B.I.L. te lezen 

Mick: kan dat moment dat er gezeten wordt met beschermheer ook voor leden 

worden gedaan 

Marie: niet echt, het is iemand die achter de bil staat maar verder niet mega 

boeiend is.  

Joshua: waarom ga je alleen met de beschermheer afspreken? 

Marie: dat lijkt me formeler en is de taak van de voorzitter om dit contact te 

onderhouden 

Joshua: aanbeveling: neem hele bestuur mee 

Marie: oke 

 

Marie verzoekt de ALV het kopjes CvA  en faculteit te lezen 

Laura: de eerste almanak uit den haag ging naar Jan van Zanen dus dat is wel 

leuk 

Olav: is er nog steeds dezelfde assessor? 

Marie: ja 

Mick: er zou meer contact komen met de faculteit zoals besproken bij brede 

heroverwegingen dus hebben jullie al iets gedaan? 

Marie: gesproken met assessor, uitkomst was dat er niet echt behoefte uit is.  

Justin: gaat steeds over bestuur maar niet over faculteitsraad, gaan jullie daar 

iets mee doen? 

Marie: misschien in de toekomst 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje instituut te lezen 

Joshua: er staat komt veel contact maar hoe gaat dat er uit zien? 

Marie: Rassoul vindt het niet nodig regelmatig contact te hebben en is te druk. 

Wel nog contact met het instituut in de toekomst.  

Laura: wat is het doel van het gesprek met het instituut? 

Marie: het is een beetje ongemakkelijk en we weten niet wat we aan elkaar 

hebben. We willen een goede band. 

Justin: kaart bij uni aan dat Rassoul niet wil praten 



Marie: er zal contact op worden genomen met hem 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje LOB te lezen 

 

Marie verzoekt de ALV de kopjes LCB en RvA te lezen 

Abel: hoe is het contact met lcb? 

Marie: goed, er moet nog een borrel komen! 

Haije: wanneer is het LCB 

Laura: 10 of 11 mei 

 

Marie verzoekt de ALV kopje STOP te lezen 

Justin: kan Marie zich inzetten dat Jort Kelder weer moderator wordt voor 

Leidsch debat omdat dat grappig is 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje VERO te lezen 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje commissiebokaal te lezen 

Daan: wat is de te winnen prijs? 

Marie: een diner gemaakt door het bestuur 

Daan: doe thuishaven 

Zaal: ahhaha  

 

Marie verzoekt de ALV kopje diversiteit en inclusiviteit te lezen 

Vincent: is er vanuit de uni nog contact opgenomen hierover? 

Marie: ja best veel zoals werkgroep van fgga en een training en vanuit stop en 

student psychologen ook.  

Vincent: vanuit het instituut niet? 

Marie: nee 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje positie kascommissie te lezen 

Joshua: de voorzitter was er toch altijd bij? 

Marie en Vincent: ja 

 

Marie verzoekt de ALV het kopje vertrouwenspersoon te lezen 

Scott: hoe gaat dat nu? Ik zie dat Marie dat nu doet. En  met de halfjaarlijkse 

komt er dan een plan? 

Marie: ja we gaan kijken hoe andere verenigingen dat doen en dan bekijken hoe 

we daar zelf invulling aan kunnen geven. 

Scott: kan het niet sneller? 

Marie: dat is moeilijk 



Joshua: hulde voor het niet te snel gaan want het is moeilijk. Ga anders eens 

praten met uni om een goed structureel plan te ontwikkelen 

Haije: is de vertrouwenspersoon nou intern? 

Marie: nee niet perse, is nog onbeslist 

Scott: hoe breng je naar buiten dat de vertrouwenspersoon er is. 

Marie: website en poster 

Mick: je zegt dat je niet wil solliciteren maar wat als anderen dat willen 

Jens: het is niet wenselijk een open vacature te maken. Het is beter om te kiezen 

obv profielschets. We kunnen het echter altijd anders doen.  

Laura: je benadert die persoon dus zelf als bestuur? 

Marie: ja maar die persoon wordt op ALV voorgesteld! 

 

Marie verzoekt de ALV de pagina uit te lezen 

Joshua: waarom lobbestuurslid betrekken bij het pitchmoment? 

Marie: had ook docent kunnen zijn dus het is vrij willekeurig 

Haije: hoewel het advies in brede heroverwegingen stond was het niet het advies 

om die te betrekken!  

 

Secretaris 

Tamara verzoekt de ALV de kopjes ledenadministratie en communicatie te lezen 

X: wat is het verschil tussen ereleden en leden van verdiensten? 

Abel: leden van verdiensten hebben veel voor de vereniging gedaan en ereleden 

hebben echt iets nieuws gedaan en de voortgang van de vereniging veranderd. De 

consistentie is wel ver te zoeken, de reden zijn erg uiteenlopend. 

Scott: wie zijn de huidige leden van verdienste? 

Tamara: goed punt, het is niet duidelijk. In congressus staat iets anders dan in de 

almanakken. Het is de bedoeling dat dit wordt rechtgezet. Het is jarenlang 

structureel fout gegaan.  

Haije: blijf je erelid of lid van verdienste als je overlijdt? 

Abel: nee, als je dood bent ben je geen lid meer 

Haije: voor de administratie is dat wel belangrijk 

Haije: in de financiële stukken gaan jullie uit van een uitschrijfpercentage van 

25%. Dat zouden meer dan 300 leden zijn, is dat reëel? 

Daan: vorig jaar is dezelfde berekening gebruikt en waren het uiteindelijk 6 

leden. 

Haije: waarom wordt dat percentage niet over de niet slapende leden genomen. 

Dit geeft een vertekend beeld voor de contributie. 

Maarten: de berekening komt al wel jaren uit. 

Haije: wat verwacht je dan precies. Ga je ervan uit dat je 180 man kwijt raakt. 

Maarten: bijzondere constatering 



Jens: we hebben er geen antwoord op. Het is wel een legitieme vraag. 

Joshua: je hebt ook te maken met storneringen 

Maarten: als je twee keer storneert wordt je uitgeschreven 

Haije: alumnileden blijft vrijwel gelijk, komen er mensen bij? 

Tamara: ja ik schrijf wel mensen om naar alumni lid en attendeer mensen op die 

mogelijkheid als ze zich willen uitschrijven 

 

Tamara verzoekt de ALV de kopjes promotie en sociale media te lezen 

Scott: heb je nog leuke ideeën voor promotie? 

Tamara: niet perse, de Instagram feed zal wel consistenter worden gemaakt. De 

Instagram ziet er nu daarom erg leeg uit maar alles is gearchiveerd dus niet 

verwijderd en kan dus terug worden gehaald.  

 

Tamara verzoekt de ALV de kopjes website en archief te lezen 

Scott: er is een nieuw foto op de site, mensen hadden kritiek  

Tamara: de foto is er af in congressus 

 

Tamara verzoekt de ALV de kopjes B.I.L.-kamer en B.I.L.’er van de maand te 

lezen 

Mick: er is altijd een leuk verhaal met kamerdiensten etc maar kan ik dat ergens 

terug zien? 

Tamara: ja in de highlights 

X: hoe kan ik iemand nomineren? 

Tamara: appen of mailen of via de vraagsticker die soms in de instastory staat 

 

Tamara verzoekt de ALV het kopje almanak te lezen 

Olav: ga je het thema van de almanak bekendmaken bij een borrel? 

Tamara: helemaal prima 

 

Tamara heeft een opmerking over de mail: niet alle mail komt aan dus laat ons 

weten als je geen reactie krijgt. We werken aan een oplossing! 

Vincent: hoe kwam je daar achter 

Marie: mensen gaven aan gemaild te hebben maar die kregen we niet binnen 

 

Complimenten van Puck 

 

Penningmeester 

Maarten verzoekt de ALV het kopje samenvattingen te lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV het kopje commissiestructuur te lezen 



Justin: er staat dat de BB geen penningmeester meer hoeft de krijgen maar die 

was er wel altijd en er is ook iemand die graag penningmeester wil zijn 

 

MOTIE  penningmeester voor de BB 

 

Abel: indien er geen bezwaar is wordt een motie automatisch aangenomen zonder 

stemming. 

Joshua: motie is kul want het bestuur heeft nog helemaal niet gereageerd op het 

verzoek.   

Maarten: er is ook maar een jaar een penningmeester geweest en dus niet altijd. 

Er kwam toen ook een podcast bij dus vandaar. We staan er niet onwelwillend 

tegenover dus het is prima. 

Laura: wie wil het worden dan? 

Silke: Tika Toussaint 

Joshua: het is lullig om een motie in te dienen terwijl er nog niets over is gezegd 

door het bestuur. 

Olav: wat is de toegevoegde waarde van een penningmeester want de kosten zijn 

gewoon vast en niet vrij in te vullen 

Haije: er is weinig reden het niet te doen want er is een kostendiscussie en een 

probleem met de enveloppen en de portokosten. De kosten van het papier etc 

kunnen ook veranderen.  

Daan: deze commissie doet twee uitgaven per jaar en andere commissies wel 

zestig. 

Laura: wat vind onderwijs zelf? 

Silke: er was eerst geen penningmeester omdat er geen vrijwilliger was. 

Daarnaast werd er  vorig jaar werd naar een drukker gezorgd en nu niet maar 

baat het niet dan schaadt het niet.  

 

19 voor 40 tegen en 8 onthouden → aangenomen 

 

Maarten verzoekt de ALV het kopje communicatie met de penningmeesters te 

lezen 

 

Maarten verzoekt de ALV het kopje sap nummer te lezen 

Joshua: uit het sap nummer is dus 5000 gekomen? 

Maarten: ja dit is alles van vorig jaar en het jaar daarvoor 

Nadia: wat is nu de status? 

Maarten: we weten nu wat er afgelopen jaren is uitgegeven. Het huidige saldo is 

alleen onbekend. Er is veel contact geweest met diverse mensen maar niemand 



bleek iets te kunnen. Nu gaat Onemu samen met Maarten achter meneer Dijkstra 

aan. Onemu gaat zelf toegang fixen.  

 

Maarten verzoekt de ALV het kopje geld uit eigen vermogen te lezen 

Joshua: een externe account heeft bij het 30e bestuur gekeken naar de financiën. 

Dit was niet de RvA. 

Maarten: zo is dus bepaald dat 30.000 een gezond eigen vermogen is.  

 

Maarten verzoekt de ALV het kopje kascommissie te lezen 

Nadia: hoe is het contact met de kasco? 

Maarten: goed, meeting is gepland. Die is wel na de conscribo cursus voor de 

kasco zodat iedereen weet hoe het werkt.  

Haije: gaan we de vorige motie van vorige keer in het hr opnemen? 

Nadia: ja, is een goed idee 

Abel: daarvoor moet er een motie komen. 

Haije: laten we dat doen op halfjaarlijkse zodat we nog het een en ander kunnen 

voorbereiden. 

Maarten: dan moet er toch nog even worden gekeken of maandelijks niet te vaak 

is want het lukt praktisch gewoon niet elke maand.  

Nadia: krijgen we een plan op halfjaarlijkse over wat en hoe het wordt 

opgenomen in het hr. De kasco wordt dan genoemd in de hr. 

Joshua: complimenten aan penningmeester voor het doorpakken en goed  

 

MOTIE Nadia lid van verdienste maken 

Geen bezwaar → aangenomen 

Abel: we kunnen niet benoemen, wel vragen → dikke ja van Nadia 

 

Commissaris Onderwijs  

Silke verzoekt de ALV de kopjes opleidingscommissie en studietrainingen te 

lezen 

Joshua: wordt het instituut betrokken bij studietrainingen? 

Silke: ja, training wordt samen gedaan met werkgroepdocent en Marja Beerkens 

is het er mee eens. Zij wordt voor elke training gemaild en om toestemming 

gevraagd. 

Joshua: scriptietraining is moeilijke gebleken dus bespreek met voorganger 

 

Silke verzoekt de ALV het kopje blokken met de B.I.L. te lezen 

Scott: leuk dat blokken met de B.I.L. doorgaat 

 

Silke verzoekt de ALV het kopje promotie- en voorlichtingsactiviteiten te lezen 



Silke: bij de komende opendag zijn we niet bij het praatje aanwezig omdat de 

coördinator niet aanwezig is en omdat de opendag online is.  

 

Silke verzoekt de ALV het kopje café de campus te lezen 

Haije: gaan jullie café de campus combineren met de bestuurskunde challenge? 

Silke: is niet het plan omdat de formats anders zijn. 

Justin: wat is het format 

Silke: voor café de campus wel weer een debat en bij de challenge is er debat 

nodig tussen studenten.  

 

Silke verzoekt de ALV het kopje boekverkoop te lezen  

Laura: hoe bevalt het contact met bookmatch? 

Silke: nog weinig contact gehad. Jens doet natuurlijk het financiële aspect. 

Verder werken ze niet met boekenlijst maar met een linkje dus veel contact is ook 

niet nodig.  

Jens: aan het einde van het jaar kijken we terug. 

 

Silke verzoekt de ALV het kopje B.I.L.-bundels te lezen 

 

Silke verzoekt de ALV het kopje onderwijscommissie te lezen 

Joshua: 5 van de 6 leden doen een tweede commissie, waarom is dat? 

Silke: we waren  van te voren bang dat de commissie niet vol zou komen dus we 

namen iedereen die zich aanmeldde.. Deze mensen wilden een dubbele commissie 

doen.  

Mick: eerste vergadering hebben we gehad, iedereen is enthousiast. Moet goed 

kunnen, is niet te veel.  

Justin: de mensen uit deze commissie moeten een contract tekenen. Is dat contract 

van de commissie gecheckt door een jurist? 

Silke: denk het niet, wordt al lang gebruikt. Het gaat er om dat commissieleden de 

samenvattingen niet verspreiden omdat ze toegang hebben tot de online versies.  

Laura: het is in Nederland vrij om zelf contracten op te stellen.  

Abel: als de zoon van kan ik zeggen dat ook een mondelinge afspraak in 

Nederland rechtsgeldig is. 

Jens: we zijn ook niet van plan leden voor de rechtbank te slepen. 

 

Silke verzoekt de ALV het kopje B.E.L.-commissie te lezen 

Jack: er wordt ook een evaluatie door de faculteit gedaan, wordt daarmee 

samengewerkt? Hij zit namelijk zelf in het OLC van de master en hij zou graag 

samen willen werken.  



Silke: er wordt niet samengewerkt met de assessor want het is onafhankelijk. Wel 

samen met BOLC. De ICLON resultaten komen wel in de B.E.L. gids. Assessor 

kijkt naar andere punten dus samenwerken is niet echt mogelijk. 

Nadia: er komen altijd heel weinig mensen op af dus is het geen idee om samen te 

gaan werken. 

Silke: dan moet er eerst worden gekeken of er dezelfde punten wordt getoetst 

maar dat zou zeker waardevol kunnen zijn 

Nadia: Het boekje is nu echt op weinig punten gebaseerd.  

Silke: zal kijken of het te combineren is.  

Justin: hoe ga je ervoor zorgen dat er meer mensen op af komen? 

Silke: betere lunch en meer constructief en duidelijker. Interviews gaan houden 

met mensen die er niet bij kunnen zijn en gaan werken met kortere online 

vragenlijsten te doen 

Justin: ga je collegepraatjes doen? 

Silke: dat is een mogelijkheid 

Olav: waar zijn de commissienamen? 

Silke: die zijn er nog niet maar ze komen er aan! 

 

Silke verzoekt de ALV het kopje Bestuurskundige berichten te lezen 

Joshua: goed dat ze verder gaan professionaliseren maar wie gaan er in de 

redactieraad? 

Silke: die was er vroeger met docenten en oud BB leden. Later, met nuttige 

idioten, was het instituut er niet voor om docenten verantwoordelijk te laten zijn. 

Nu is er een idee om anderen zoals bijvoorbeeld docenten van andere 

universiteiten te vragen. 

Joshua: kan je er op terugkomen op halfjaarlijkse?  

Haije: peerreview wordt doorgevoerd en versterkt maar de commissie was er 

vorig jaar niet tevreden over.  

Nadia: waarom niet? 

Haije: er zijn 2 peerreview: andere commissieleden lezen en er is een document 

om er bij te houden. Het is alleen lastig te meten aan de kaders van 

wetenschappelijke artikelen omdat we semi wetenschappelijk zijn. Tussen 

commissieleden gaat het wel goed.  

Nadia: vorige keer dat er een opiniestuk kwam zonder controle ging fout. 

Haije: peerreview onderling ging goed. 

Laura: altijd gezegd dat het semi-wetenschappelijk is. Het is vaak best 

wetenschappelijk en zelfs de opiniestukken moeten wel ergens op gebasseerd zijn.  

Haije: de term is ingevoerd omdat er vroeger zowel wetenschappelijke artikelen 

als columns instonden. 



Silke: dat document mag niet als beklemmend worden gezien. Het is geen 

checklist maar een richtlijn. Je kan zo discussiëren. Inmiddels zijn er veel nieuwe 

leden en voor hen is het zeker zinvol omdat zij nog nooit een wetenschappelijk 

artikel hebben geschreven.  

Nadia: blijft dus zoals vorig jaar? 

Silke: ja met aanpassingen. 

Haije: kan een professor dat niet beter? 

Silke: ja als het instituut het ermee eens is.  

Haije: instituut krijgt geen verantwoordelijkheid dan. 

Justin: wat als het instituut tegen de redactieraad is. 

Silke: helemaal anti het instituut kan niet want we hebben ze nodig. Daarom 

kijken we wel naar de optie met externen.  

 

Commissaris Intern I 

Manon verzoekt de ALV het kopje commissie informeel te lezen 

Daan: complimenten aan mensen van commissie informeel 

Scott: hoe bevalt het? 

Manon: goed, gister geborreld 

Olav: het was best moeilijk om de commissie gedreven te houden, hoe zie je dat 

voor je? De commissie is al groot.  

Manon: als je een keer niet kan oké maar wel met klem verzoeken om aanwezig te 

zijn. Daarnaast ook gewoon mensen enthousiasmeren.  

Nadia: hoe meer mensen hoe meer chaos. Er is ooit gezegd max 6 of 7 mensen. 

Misschien meer verdelen en dorgeven aan je opvolger doorgeven hoe het 

makkelijker kan.  

Abel: aan motivatie is geen gebrek! 

Maarten: ze hebben meer budget dus mogelijkheid tot meer activiteiten en dat is 

wel fijn als er zoveel commissieleden zijn.  

 

Manon verzoekt de ALV het introductiecommissie te lezen 

Olav: complimenten dat er eindelijk geen proef studeren plus meer is! 

 

Manon verzoekt de ALV het kopje redactiecommissie te lezen 

Manon: Veronique is uit de commissie gestapt. 

Haije: wat bedoel je met formele stukken? 

Manon: dat gaat om een interview bijvoorbeeld dus geen wetenschappelijke 

artikelen. 

Nadia: het formele uit de bb is semi-wetenschappelijk en echt andere koek dan 

dit. 

Haije: we moeten wel kijken dat we niet in elkaars vaarwater komen. 



Laura: iemand die twee jaar lang voorzitter was van deze commissie loopt nu 

stage bij de nos dus die kan je misschien wel benaderen.  

Joshua: Veronique staat nog wel in de stukken. 

Manon: ze blijft wel bij de introductiecommissie. 

 

Manon verzoekt de ALV het kopje diescommissie te lezen 

Nadia: is er al een datum voor de diesweek  in verband met overlap LCB. 

Manon: die komt eraan, hij was gewijzigd. 

 

Manon verzoekt de ALV het kopje locatiesamenwerking en promotie te lezen 

Joshua: leuk dat we met club gewoon gaan maar betrek je Jens er wel bij?  Is er 

een deal?  

Jens: de samenwerking is anders in elkaar dan normaal. 

Manon: er komt korting op feestjes. We krijgen goedkoper drank en geen 

zaalhuur en we krijgen een dj. Hij wil ons knal feesten geven.  

Jens: hij geeft ons korting en wil er niks voor terug.  

 

 

Bij dezen machtig ik, Haije Dijkstra voor het restant van de Beleids-ALV op 7 oktober in café 

Rootz. Geniet nog van de rest van de avond, veel succes en plezier voor het 37e.  

Was getekend Joshua Keet 

 

 

MOTIE vaccinaties verplichten voor de reizen 

Toelichting Jelle: motie is voor de ALV een soort waarschuwing over wat er 

mogelijk kan gebeuren. We weten immers niet wat het beleid in het buitenland 

gaat zijn. Duitsland heeft nu al het 2g beleid bijvoorbeeld. We zoeken een soort 

toestemming van jullie dat we naar meer landen mogen zoeken dan alleen die 

waar je zonder vaccin alles kan.  

 

Laura: waar kunnen we heen als we de motie niet aan nemen? 

Jelle: dan moeten we binnen de Benelux blijven. Scandinavië kan ook maar dan 

moet je vliegen. Voor Oost-Europa geldt dat we dan door Duitsland heen moeten 

reizen en dat gaat ook niet.  

 

Speech Raphael: dit is een heel gevoelig onderwerp en daarom willen we het aan 

de ALV overlaten. Als bestuur zijn we vrij neutraal omdat we niet voor anderen 

keuzes willen maken.  

 

Scott: hoe staat de universiteit hierin? 



Raphael: staat ons vrij om aan leden te vragen. De universiteit heeft er geen 

mening over.  

Nadia: sommige dingen zijn toch mensen hun eigen probleem. Als je niet kan 

uitgaan is dat gewoon pech.  Je kan nu de regels nog niet weten voor over 

maanden. Maar moet iedereen in quarantaine als iemand positief test? 

Jelle: ja en dat quarantaine hotel is voor eigen rekening. 

Scott: daarom liet ik de reizen niet doorgaan vorig jaar. 

Stan: zijn die regels voor quarantaine in ieder land anders? 

Jelle: ja, in het buitenland is het vaak ook strenger dan in Nederland.  

Vincent: het gaat er vooral om dat de regels kunnen veranderen en dat we daar 

nu nog geen rekening mee kunnen houden. 

Philip: alles kan inderdaad elke week veranderen.  

Nadia: is benieuwd naar de voorwaarden vanuit het bestuur of de initiatief 

nemers van deze motie. Wanneer ga je verplichten dat je alleen met vaccinatie 

mee mag? 

Vincent: dat doen we als het wettelijk verplicht is. Als een land je niet toelaat 

zonder vaccin kan het sowieso niet zonder maar als het praktisch niet te doen is 

willen we het ook verplichten. Iedere dag testen is niet handig, een keer op een 

reis is oké.  

Nadia: als iets de hele groep gaat betreffen is het heel naar maar als het voor een 

iemand geldt is het alleen voor hem of haar vervelend. 

Vincent: als iets gevolgen gaat hebben voor de hele groep dan stellen we het 

sowieso verplicht.  

Haije: zou een toelichting van de commissies willen voor de inschrijving waarom 

het onwenselijk en onpraktisch is dat ongevaccineerden mee gaan. 

Olav: wat doen we met mensen die om medische redenen niet gevaccineerd 

mogen worden? 

Jelle: in Nederland hebbend ie mensen wel geluk maar in het buitenland wordt 

daar vaak geen rekening mee gehouden. 

Nadia: je moet een heel concreet voorstel maken want hier moet allemaal over 

nagedacht zijn 

Haije: je kan niet meenemen waarom iemand wel of niet gevaccineerd is. De 

reden kan je niet gaan vragen.  

Nadia: zijn er richtlijnen en wat zijn die. Dat is het punt. Wanneer gaan we het 

verplicht stellen en wat doen we met mensen die niet gevaccineerd kunnen 

worden.  

Jelle: als je fysiek niet in staat bent te vaccineren dan krijg je een soort vaccinatie 

bewijs in Nederland.  

Mick: zet in de voorwaarden wat je wel of niet verwacht wordt van deelnemers  

zodat vooraf aan de aanmelding duidelijk is of mensen wel of niet mee kunnen.  



Abel: het is wel van belang rekening te houden met het feit dat je in sommige 

gevallen wel een vaccinatieplicht instelt eigenlijk en je moet bepalen of dat 

wenselijk is.  

Ruben: de aanmeldingen zijn al vroeg dus je kan niet de maatregelen voor de reis 

al vaststellen want die weet je niet.  

Abel: de motie zegt alleen dat er een mogelijkheid moet zijn voor de commissies 

om een vaccinatieplicht in te stellen, niet dat die er sowieso komt.  

Nadia: wanneer gaan we dat bepalen dan? 

Abel: dat is aan de commissies. 

Laura: commissies kunnen dus elk land kiezen onafhankelijk van de maatregelen 

die er zijn want  je weet nu niks en dat is lastig. Je weet niet of testen tegen die 

tijd genoeg is dus nu al kiezen of het wel of niet verplicht moet worden je te 

vaccineren kan niet echt.  

Jelle: we willen de ALV vragen om een escape button zodat we op dat moment 

kunnen kijken wat nodig is. 

Vincent: het doel van de motie is het vragen om een mogelijkheid en we kunnen 

niet met iets concreets komen. Het bestuur moet uiteindelijk kiezen.  

Leni: ik snap dat je zegt dat we het niet kunnen invullen maar als er 

ongevaccineerden mee gaan kunnen ze alsnog corona krijgen. Mensen met 

medische redenen kunnen dan ook niet mee want die moeten ook testen. Je moet 

eigenlijk nu een beslissing maken of het aan het bestuur laten want de 

halfjaarlijkse is al te laat. 

Nadia: het is wel te makkelijk om het bij het bestuur te leggen. Het probleem is 

dat we anders op de halfjaarlijkse krijgen dat het bestuur beschuldigt kan worden 

van een foute keuze. 

Vincent: dat is begrijpelijk  maar de commissie kan niet de voorwaarden schetsen 

want de scenario’s zijn niet duidelijk. 

Abel: enige wat in de motie staat is dat we het aan de commissie laten.  

Nadia: we geven de commissies en commissaris dus die vrijheid? 

Stan: commissie en bestuur zitten vaak wel iets op een lijn dus misschien is de 

RvA betrekken wel een goede.  

Loes: eerst vond ze de motie niet oké maar nu wel omdat het gaat om een 

mogelijkheid. Je moet er op vertrouwen dat de commissie een goede keuze maakt. 

We doen wel ons best om iets te vinden waar iedereen mee naar toe mag. 

Arne: in Nederland is er ontheffing op vaccineren mogelijk maar geen idee hoe 

dat in andere landen is. 

Ruben: elk land heeft eigen regels dus je kan pas na het bepalen van een land 

bepalen wie wel of niet mee mogen want de regels hangen af van de bestemming. 

Isabelle: er zijn ook mensen die niet mee durven als er mensen mee gaan die niet 

gevaccineerd zijn en dan sluit je nog meer mensen uit. 



Stan: om het wantrouwen in commissie en bestuur weg te nemen kan je iets als 

RvA toevoegen voor advies. Je kan de inhoud van wel of niet mee gaan niet 

bepalen nadat je mensen het reiscontract hebt laten tekenen 

Laura: begrijpt de intentie van de motie. Het gaat alleen erom dat wanneer het 

noodzakelijk is de mogelijk er is om een vaccinatieplicht in te stellen. De 

commissie wil dit als stok achter de deur hebben 

Maarten: hoe wordt het gedaan met compensatie? Als iemand is ingeschreven en 

later wordt bepaalt wat de regels zijn krijgt die dan geld terug als hij niet meer 

mee mag. 

Stan: ligt aan het contract. Als er een vervanger is betaal je niet, anders wel.  

Jelle: hoopt dat de commissie wordt vertrouwt. 

Vincent: wat de commissie ook beslist, het bestuur is toch verantwoordelijk. 

Alternatief is dat het bestuur het volledig beslist. Nu heeft de commissie nog 

enigszins inspraak. 

Nadia: je weet nooit wie wel of niet gevaccineerd zijn. Het bestuur bepaalt 

uiteindelijk.  

Haije: verander commissie in commissaris. Dan kan de commissaris uiteindelijk 

de keuze maken en niet de gehele commissies die geven slechts advies. De 

commissaris is toch eindverantwoordelijk, die kunnen we vragen stellen. 

Isabelle: goed punt van Haije. Reactie op Nadia: je wil mensen niet buitensluiten 

maar je zegt wel dat je maar gewoon niet mee hoeft te gaan als je niet durft omdat 

je niet weet of anderen gevaccineerd zijn. Dat moet je toch niet willen, dan sluit je 

nog meer mensen buiten.  

Vincent: we kunnen ook als indieners dat toevoegen nu  

 

Amendementen: deze worden allemaal toegevoegd aan de motie 

1. RvA betrekken bij de beslissing of er wel of geen vaccinatieplicht moet komen 

2. Medische redenen moeten worden uitgezonderd van vaccinatieplicht 

3. Beslissing volledig bij commissaris leggen 

 

 

Bij dezen machtig ik, Loes Velthuis voor het restant van de Beleids-ALV op 7 oktober in café 

Rootz.  

Was getekend Leni van Marcke 

 

 

42 voor 2 tegen 8 onthouden → aangenomen 

 

MAAK OVERZICHT VAN VOORWAARDEN 

 



Commissaris Buitenland & Vice-Voorzitter 

Raphael verzoekt de ALV de inleiding te lezen 

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje korte reis te lezen 

Scott: vertrouwen in eind januari? 

Raphael: ja dat is de intentie en anders in de zomer na tentamens van blok 4  voor 

de lange reis.  

 

 

Bij dezen machtig ik, Albert Taal voor het restant van de Beleids-ALV op 7 oktober in café 

Rootz.  

Was getekend Arne de Gram 

 

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje lange reis te lezen 

Iris: waarom geen alternatief buiten Europa? 

Raphael: mag niet van de uni als het op oranje staat of rood. En 95% van de 

landen buiten Europa staan op oranje.   

Olav: je sluit dus uit dat je buiten Europa gaat? 

Raphael: ja, de lange reis is al vaker binnen Europa geweest. 

Stan: je sluit dus heel veel uit al terwijl regels nog kunnen veranderen dat is best 

zonde. 

Raphael: ja maar reis organiseren kost veel tijd.  

Stan: de optie is er nu dus niet, had ik wel open gehouden. 

Iris: eens met Stan. 

Nadia: eens met Raphael, het is zonde als er veel tijd om het te organiseren 

Stan: goed punt dat je in twee maanden moeilijk een reis kan organiseren.  

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje wintersport te lezen 

Scott: waarom weer abel in die commissie? 

Abel: is wel het 3e jaar maar er is nog nooit iets georganiseerd. 

Olav: is het zo dat mensen zonder skipas worden uitgesloten? 

Raphael: geen idee, geeft woord aan Abel 

Abel: prioriteit aan mensen die willen skieën, als er plek over is gaan die naar 

apres skieers. Er is nog niks over besloten of vastgezet. 

 

 

Bij dezen machtig ik, Isa Tunnissen voor het restant van de Beleids-ALV op 7 oktober in café 

Rootz.  

Was getekend Lotte Severs 



 

 

Bij dezen machtig ik, Isa Tunnissen voor het restant van de Beleids-ALV op 7 oktober in café 

Rootz.  

Was getekend Brigitta Loenen 

 

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje AJD te lezen 

Daan: er staat dat de maximale deelnamersbijdrage 45 euro is voor 1 nacht? 

Raphael: het is twee nachten! 

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje promotie en inschrijvingen te lezen 

Scott: komt er een  fysieke inschrijving? 

Raphael: ja 

Ruben: dus dan moet je weer heel vroeg voor de universiteit gaan staan? 

Raphael: ja 

Stan: wat als het niet fysiek kan? 

Raphael: dan niet, dan kijken we naar online. 

 

Raphael verzoekt de ALV het kopje vice-voorzitter te lezen 

Scott: hoe gaat het en is er al een gesprek geweest? 

Raphael: het gaat goed en het gesprek plannen we nog. 

 

Commissaris Extern  

Jens verzoekt de ALV het kopje korte commissie extern te lezen 

 

Jens verzoekt de ALV de kopjes partnerdatabase en formele activiteiten te lezen 

Laura: je zegt dat je 2 formele activiteiten per blok wil doen maar is daar animo 

voor? 

Jens: zou er moeten zijn, afgaand op brede heroverwegingen. Daarnaast was er 

afgelopen tijd natuurlijk niets. 

Olav: waar waren die dit blok dan? 

Jens: ja niet, dus dat is jammer.  

Alan: heb je nagedacht over diversiteit van activiteiten? 

Jens: hoop dat goed te doen 

Joris: is die 1500 euro voor alle activiteiten of alleen de formele reis? 

Jens: alleen formele reis 

 

Jens verzoekt de ALV het kopje formele reis te lezen 

Scott: kan je een toelichting geven? 



Jens: er was een masterreis en daar is het op gebaseerd. Dit wordt een soort 

extra voor de leden. De formele activiteiten kunnen nog verder worden 

uitgebreid.  

Joris: hoe kom je aan 1500 euro? 

Jens: dit is gebaseerd op de masterreis. Het gaat om 45 man en als het kan nog 

meer, inclusief overnachting.  

Nadia: heb je oud besturen gesproken die masterreis hebben georganiseerd? 

Jens: nee, wil ik nog doen.  

Nadia: eigenlijk zijn de B.I.L.-reizen al formele reizen dus wat is onderscheidend? 

Jens: het staat in teken van één organisatie en niet een volle reis. 

Nadia: voorbeeld? 

Jens: bijvoorbeeld bezoek aan de EU en een lezing.  

Scott: wanneer gaat die plaatsvinden? 

Jens: kijken wanneer het niet overlapt met andere activiteiten.  

Haije: CDA heeft vorige keer veel betaald dus naar zoiets kan je weer kijken 

(Tom Berendsen) 

Olav: ik heb dat georganiseerd maar was wel erg tijdrovend dus begin op tijd.  

 

Jens verzoekt de ALV het kopje master commissie te lezen 

Scott: goed dat het ook in het Engels is. 

 

Jens verzoekt de ALV het kopje vrijwilligersweek te lezen 

Nadia: vet leuk dat het er weer is 

Scott: idem, echt leuk 

Daan: echt leuk dat je het doorzet 

Laura: trots 

  Olav: doen we niks meer met stairsaffairs? 

Jens: is nog niets over gehoord maar wel mee bezig, met meid van de SPIL. Er 

wordt gekeken of we het kunnen oppakken.  

Alan: uni zou het betalen dus wijs ze daar even op.  

 

Jens verzoekt de ALV het kopje alumninieuwsbrief te lezen 

 

Jens verzoekt de ALV het kopje promotie te lezen 

Stan: ga de promotie van de BB goed afstemmen met Silke. 

 

BELEID GOEDGEKEURD 23:37 

 

8. W.V.T.T.K. 

 



9. Decharge Stemcommissie 

 

10. Rondvraag 

Hebben we er nog ferdusie in? JAZEKER 

 

11. Sluiting 23:38 

 


